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3. Europa

Eurdpanak negyvennél is tobb orszaga van. Ezen orszagok kozott olyanok is vannak,
melyek teriiletének csak egy része tartozik Eur6pahoz. A tabulatorokkal tagolt, ISO 8859-2
kodolasu europaalap. txt alloméany Europa illetve az Eurdpai Uni6 orszagainak teriiletét
(km?), lakossagszamat (f6), gazdasagi helyzetét ($) tartalmazza az orszagok neve szerint
rendezve.

A megoldas soran vegye figyelembe a kidvetkezdket:

o Torekedjen keplet, fiiggvény, hivatkozas haszndlatara, hogy a forrasadatok valtoztatdisa utan
is helyes eredményt adjon!

o A részfeladatok kozott van olyan, amely egy korabbi kerdés eredményét haszndlja fel. Ha egy
részfeladatot nem sikeriilt teljesen megoldania, haszndlja a megoldasat ugy, ahogy van, vagy
szamot adé kifejezés helyett irjon be tetszéleges értéket, és azzal dolgozzon tovabb! Igy
ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

o Segedszamitasokat, amennyiben sziiksége van rd, a 65. sortdl lefelé vagy a K oszloptol jobbra
végezhet.

1. Nyissa meg tablazatkezel® program segitségével az europaalap. txt tabulatorral tagolt
adatfajlt! Mentse a tabldzatot a tablazatkezeld alapértelmezett formatumaban europa
néven!

2. A Népsiiriiség oszlopba szamolja ki az egyes orszagok néps riiségét (fé/km”) a B és C
oszlopokban 1év  adatok segitségével! Az eredményt fliggvény segitségével két
tizedesjegyre kerekitve jelenitse meg!

3. Az A52 cellatol kezdve készitse el az alabbi segédtablazatot! A segédtablazat masodik
oszlopaba szamitsa ki Europa teriiletét és lakossdganak szdmat! A szamitasokndl a
foldrajzilag Eurdpahoz tartoz6 teriilet- ¢és népességeértekekkel dolgozzon! Az
orszagonkeénti atlagos lakossagszam meghatarozéasakor ligyeljen arra, hogy csak azokat az
orszagokat vegye figyelembe, melyeknek van Eur6pahoz tartozé lakossaga!

A B
52 |Eurdpa foldrajzi terilete
53 |Eurdpa lakossaga
54 Atlagos lakossag

4. Az A56-os cellatol kezdve készitse el a kovetkezd segédtablazatot! A tdblazat masodik
oszlopaba szamitsa ki az Europai Unid orszagainak Osszes teriiletét, lakossagat és végiil az
Unio6 tagallamainak szamat! (A G oszlopban az ,,1” jelzi a tagallamokat.)

A B

56 EU terilete
57 EU népessege
58 EU tagallamok szama

5. A J oszlopban hatarozza meg, hogy mely orszdgok nem tartoznak teljes teriiletiikkel
Eurdpahoz! Ezeknél az orszdgoknal irja ki a ,,nem teljesen” szoveget! A teljes teriiletekkel
Eurdpahoz tartozo6 orszdgoknal semmi ne jelenjen meg a cellaban!
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6. A GNI értek a bruttdé nemzeti jovedelem, melyet USA dollarban adnak meg és fontos
gazdasagi mutatdja az orszagoknak. A GNI értékek alapjan négy kategoridba soroljak az
orszagokat. Az alabbi tablazat ezeket a kategoOriahatarokat mutatja be. Ez alapjan
hatdrozza meg az F oszlopban, hogy az egyes orszagok mely kategoriaba tartoznak!
Azoknal az orszagoknal, amelyeknél nem szerepel GNI adat, ott ne jelenjen meg semmi!
Amennyiben segédszamitasokat végez, ligyeljen arra, hogy azt csak a megjeldlt helyen
teheti!

$735 alatt A
$736-$2935 B
$2936-$9075 C
$9076 felett D

7. Forméazza a tablazatot a mintanak és az alabbi leirdsoknak megfelelden!

a. Allitsa be a mértékegységeket! Népességnél ,,f6”-ben, a GNI értékeknél pedig
a,,$7-ban. (A ,,$” jel a szamok el tt vagy utan egyarant szerepelhet.)

b. Allitsa be a szamok formatumanal az ezres tagolast!

c. Az elsC sort és a Magyarorszag adatait tartalmazo6 sort formdzza a mintanak
megfelel en!

d. A tablazatot keretezze a mintanak megfelel’en! Az els sor alatt dupla
vonallal, és a teljes tablazat koriil az alapértelmezettnél vastagabb vonallal!

8. Az oldalbeallitasnal allitson be fekv laptajolast, 1,5 cm-es felsé és als6 margot! A
nyomtatas soran csak a tadblazatnak (A47:J49) kell latszodnia, de annak egy oldalra el kell

, .
férnie!
30 pont
Minta:
A B C D E F G H | J
. . e Fi')ki‘raj‘zilag Eu répéh‘oz Mely orszagok
Orszagok &s Teriilet Telje‘s Bepsnmizen Gl GH‘I . Unic Europah‘ciz tarlojzo nem tartoznak
teriletek lakoz=aga kategoriak tagllama tartozo terijletepek te!je‘::en
1 terilete lakossaga Europahoz?
2 | Albania 25748 3170 000 f8 110,28 52 960 C i 28748 3170 000 f&
3 | Andorra 468 83137 fd 177,64 0 468 83 137 fd
4 Ausziria 83 858 8 340 924 fo 99 46 539 580 ] 1 83 858 8 340 924 fo
& |Azerbajdzsan 26 600 7911574 f8 91,36 51850 B a 35 730 4198 491 f8| nemteliesen
6 | Belgium 30510 10 666 866 fi 345,51 $38 600 o 1 30 510 10 666 866 fi
7 | Bosznia-Hercegovina 51128 3 935 000 b 76,96 52 980 C 0 51128 3 935 000 fd
& |Bulgaria 110 810 7 640 238 o 63,88 53 950 c 1 110 810 7 640 238 o
9 Ciprus 5 895 788 457 fd 133,75 518 430 ] 1 0 0 fi| nem telesen
10 |Csehorszag 78 866 10 424 975 i 13218 512 680 D 1 78 866 10 424 975 i
11 | Dania 43 094 5 483 022 8 127,37 851 700 o 1 43 094 5483 022 {8
12 Egyesilt Kirdlysdg 244 220 61 186 000 fd 24982 240 180 ] 1 244 820 61 186 000 fd
13 |Esztorszag 45228 1340 600 f& 2584 11 410 D 1 45228 1340 600 f&
14 Fehéroroszorszdg 207 800 9 690 000 f& 46,87 53 380 C 0 207 500 9 690 000 &
15 |Finnorezig 337 030 5320 100 fo 15,78 240 850 ] 1 337 030 5320 100 fo
16 Franciaorszag 547 030] B4473140 18 117,88 $36 550 D 1 551 695 61 875 822 3| nem teliesen
17 Girogorszdg 131 940 11 215 000 fd 85,00 $21 680 o 1 131 940 11 215 000 fd
18 | Grizia 69 700 4 677 401 fo 57,10 £1 560 B 0 49 240 2447 178 fi| nem teliesen
1% |Hollandia 41526) 15448 000 fd 396,08 242 670 1] 1 41526 16 448 000 fd
20 | Horvaterszdg 56 542 4 435 400 f8 78,44 55 330 o 0 55 542 4435400 f
21 |Irorszag 70 280 4 422 100 fd 52,92 545 580 D 1 70 280 4422 100 f
22 |lzland 103 000 319 355 fo 3,10 $50 580 o 0 103 000 319355 f
23 | Kazahsztan 2717 300 15 185 844 fo 558 £3 750 C 0 283 200 1285174 fo| nemtelesen
24 |Lengyelorszdg 312685 38115967 fd 121,88 58 150 C 1 312 835 38 115 967 fi
25 | Lettorzzdg 64 589 2 288 000 fd 3511 S8 100 C 1 64 589 2 288 000 fd
25 | Liechtenstein 160 35 365 b 22103 0 160 35 365 f
27 | Litvdnia 65 200 3361 100 f& 51,55 57 870 C 0 65 200 3361100 f
28 | Luxemburg 2 586 483 800 b 187,08 576 040 ] 1 2 586 483 800 f
29 | Maceddnia 25333 2 045 200 f& 80,73 53 080 C ] 25 333 2 045 200 fa
30 Magyarorszag 93 030 10 035 000 f& 107,86 $10 950 1] 1 93 030 10 035 000 fd
31 Méta 38 410 800 f& 1259936 513610 1] 1 318 410 600 &
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